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Folk lar den de oppfatter som den 
tryggeste sjåføren kjøre når de 

kjører bil sammen

Menn ser seg selv som tryggest, 
mens kvinner vurderer det som likt 

eller stoler på partneren sin

Menn kjører mest, kvinner er oftere 
passasjerer

Hvis kjøringen er jevnt fordelt, er det 
mest sannsynlig at respondentene 
svarer at begge partnerne er like 

trygge sjåfører

De fleste vurderer seg selv som 
flinke til å holde fartsgrensen, men 

synes partneren er flinkere til å alltid 
følge den

Kvinner mener de selv er flinkest til å 
alltid holde fartsgrensen – menn 

mener partneren er flinkere

Bilkjøring sammen er vanligst – 
unntatt i Oslo

I Oslo er selvvurderingen mer 
variert, og færre sier at de alltid 

følger fartsgrensen

Folk i Nord-Norge mener de ofte 
holder fartsgrensen, men er mer 
skeptiske til partnerens kjørestil
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Demografi

50.2%49.8%

Mann Kvinne

4%

18% 17% 16% 16%

29%

15-17 år 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60+ år

Alder

3%
4%

5%
5%
5%
5%
5%
6%

7%
10%

13%
14%

15%

Telemark
Møre og Romsdal

Østfold
Nordland
Vestfold

Buskerud
Agder

Innlandet
Rogaland

Trøndelag
Oslo

Vestland
Akershus

Fylke

9%

14%

20%

30%

14%

13%

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Østlandet

Sørlandet inkl TeVe

Oslo

Landsdel

23%

37%

16%

15%

8%

1%

1

2

3

4

5 eller flere

Vil ikke svare

Personer i husstanden

N: 1046
Gjennomført: Uke 8 2025
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Andel respondenter som er i et parforhold

N: 1046
Gjennomført: Uke 8 2025

65%

33%

2%

Ja Nei Ønsker ikke å svare

Er du i et parforhold?
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Flertallet av respondentene kjører regelmessig bil sammen

N: 683 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025

77%

23%

Ja Nei

9%

13%

20%

33%

14%

10%

8%

15%

20%

26%

12%

21%

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Østlandet

Sørlandet inkl TeVe

Oslo

Ja Nei

Kjører dere regelmessig bil sammen?
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Fordeling av hvem som kjører bilen i parforhold

83%

11%

7%

63%

10%

25%

Mann

Kvinne

Jeg Min partner Det er omtrent likt fordelt

Når dere kjører bil sammen, hvem sitter oftest bak rattet? N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Hvem i parforholdet mener du er den tryggeste sjåføren? 

Oppfatning av hvem som er den tryggeste sjåføren i parforhold
Fordelt på kjønn

56%

21%

8%

36%

37%

43%

Mann

Kvinne

Jeg Min partner Det er likt

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Hvem i parforholdet mener du er den tryggeste sjåføren? 

Oppfatning av hvem som er den tryggeste sjåføren i parforhold
Fordelt på hvem som oftest kjører

63%

4%

33%

10%

48%

42%

32%

14%

53%

Jeg

Min partner

Det er likt

Hvem i parforholdet mener du er den tryggeste sjåføren?
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?

Jeg Min partner Det er omtrent likt fordelt

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen?

De fleste mener både dem selv og deres partner holder fartsgrensen

1%
7%

18%

53%

21%

1% 6%

21%

44%

27%

1 2 3 4 5

Meg selv Min partner

1 = Holder aldri 
fartsgrensen

5 = Holder alltid 
fartsgrensen

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Vurdering av hvor godt man selv og partneren holder fartsgrensen
Fordelt på kjønn

Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen?

2%
8%

21%

54%

16%

5%

15%

52%

27%

2% 5%

19%

45%

30%

1%
8%

24%

44%

24%

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

Mann Kvinne

Meg selv Min partner

1 = Holder aldri 
fartsgrensen

5 = Holder alltid 
fartsgrensen

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025



11

Vurdering av hvor godt man selv holder fartsgrensen
Fordelt på landsdel

Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen?

2% 1%

15%

59%

23%

1%

8%

12%

55%

23%

3%

7%

19%

55%

16%

1%

7%

20%

49%

24%

0%

4%

17%

54%

25%

2%

13%

19%

51%

14%

1 2 3 4 5

Meg selv

Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkl TeVe Oslo

1 = Holder aldri 
fartsgrensen

5 = Holder alltid 
fartsgrensen

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Vurdering av hvor godt partneren holder fartsgrensen
Fordelt på landsdel

Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen?

2% 1%

28%

45%

25%

2%

8%

19%

43%

29%

1%

6%

23%

48%

22%

1%

7%

22%

45%

27%

2%
4%

20%

38%
36%

1%

11%

16%

45%

27%

1 2 3 4 5

Min partner

Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkl TeVe Oslo

1 = Holder aldri 
fartsgrensen

5 = Holder alltid 
fartsgrensen

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025



Vedlegg

3 Om Respondentene13

3) OM RESPONDENTENE
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Regelmessig bilkjøring sammen
Fordelt på utdanning og husholdningsinntekt

1%

3%

3%

4%

7%

6%

8%

8%

7%

7%

7%

5%

4%

16%

12%

3%

1%

3%

2%

1%

7%

5%

5%

11%

5%

9%

7%

6%

2%

5%

13%

16%

4%

0-100.000 NOK

100.001-200.000 NOK

200.001-300.000 NOK

300.001-400.000 NOK

400.001-500.000 NOK

500.001-600.000 NOK

600.001-700.000 NOK

700.001-800.000 NOK

800.001-900.000 NOK

900.001-1.000.000 NOK

1.000.001-1.100.000 NOK

1.100.001-1.200.000 NOK

1.200.001-1.300.000 NOK

1.300.001-1.400.000 NOK

1.400.001-1.500.000 NOK

1.500.001 NOK eller mer

Vil ikke svare

Vet ikke

Husstandens bruttoinntekt (før skatt)

Ja Nei

Kjører dere regelmessig bil sammen?

26%

67%

76%

81%

81%

86%

74%

33%

24%

19%

19%

14%

Annet

Videregående (inkl. tidligere
yrkesskole)

Universitet/høyskole 4 år eller
mer (Mastergrad og høyere)

Folkeskole/grunnskole

Universitet/høyskole inntil 3 år
(Bachelorgrad)

Fagskole, fagbrev/svennebrev og
annen 1-2 årig utdanning etter

videregående skole

Høyeste fullførte utdannelse

Ja Nei

N: 683 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Hvem i parforholdet mener du er den tryggeste sjåføren? 

Oppfatning av hvem som er den tryggeste sjåføren i parforhold
Fordelt på partnerens kjønn

67%

88%
85%

33%

12%
14%

1%

Jeg Min partner Det er likt

Mann Kvinne Ønsker ikke å svare

N: 528 (kun respondenter i parforhold)
Gjennomført: Uke 8 2025
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Arbeidsstatus
Fordelt på husholdningsinntekt

0-100.000 NOK

100.001-200.000 NOK

200.001-300.000 NOK

300.001-400.000 NOK

400.001-500.000 NOK

500.001-600.000 NOK

600.001-700.000 NOK

700.001-800.000 NOK

800.001-900.000 NOK

900.001-1.000.000 NOK

1.000.001-1.100.000 NOK

1.100.001-1.200.000 NOK

1.200.001-1.300.000 NOK

1.300.001-1.400.000 NOK

1.400.001-1.500.000 NOK

1.500.001 NOK eller mer

Vil ikke svare

Vet ikke

Student Heltidsansatt Deltidsansatt Jobber i eget firma Militærtjeneste

Fødselspermisjon Pensjonert Arbeidssøker Hjemmeværende Permittert

Trygdet Elev Vil ikke svare

Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen? N: 1046
Gjennomført: Uke 8 2025
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Arbeidsstatus
Fordelt på høyeste fullført utdannelse

Hvor flinke er dere til å holde fartsgrensen?

18%

7%

16%

5%

2%

2%

3%

12%

33%

46%

56%

56%

5%

2%

6%

6%

6%

7%

3%

2%

3%

1%

6%

1%0%

1%

2%

9%

13%

19%

27%

20%

23%

5%

3%

1%

3%

1%

4%

10% 10%

13%

10%

7%

11%

3%

18%

43%

8%

1%

22%

2%

3%

Annet

Folkeskole/grunnskole

Videregående (inkl. tidligere yrkesskole)

Universitet/høyskole inntil 3 år (Bachelorgrad)

Fagskole, fagbrev/svennebrev og annen 1-2 årig utdanning etter
videregående skole

Universitet/høyskole 4 år eller mer (Mastergrad og høyere)

Student Heltidsansatt Deltidsansatt Jobber i eget firma Militærtjeneste

Fødselspermisjon Pensjonert Arbeidssøker Hjemmeværende Permittert

Trygdet Elev Vil ikke svare

N: 1046
Gjennomført: Uke 8 2025
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